

老掉牙的对子“下岗” 合时宜的对子“受宠”

新春联道出我县农村新气象

“妙笔千支扬国粹,春联万副送农家”。2月11日上午,县文广新局、县远教办专程来到花桥镇,为当地农民送去春联和年画。

上午8时多,在花桥镇集市上,一字排开的十几张桌子前,县书法协会十多位会员挥毫泼墨,个个忙得不亦乐乎。火红的对联、浓浓的墨香,一下就把路过的群众吸引过来,大家围着桌子,耐心地等待着即将“出炉”的春联。不到一个上午的工夫,书法协会的会员们就向当地农民朋友赠送了1000多副手写春联。县远教办带去的2000多份年画、3000份农村党员干部现代远程教育宣传资料和《致党员、群众一封信》一下子也被群众“哄抢”一空。

虽说免费赠送,但农民朋友还真有点“挑剔”,不仅要好好比一比哪位书法家的字写得更漂亮,还要选一选谁的春联内容更有新意。在他们眼中,“春回大地,福满人间”、“东风迎

新岁,瑞雪兆丰年”等春联早已老掉牙了,而像“富裕农村风光好,和谐社会气象新”、“座座新楼平地起,条条公路进村来”等充满新农村气息的春联,才是生活的最新写照,也是最受喜爱的。

马上就要搬进新家的花桥镇两头门村的林爱夫在反复挑选之后,才让书法协会的会员们帮他写下了“凭天时,创业正历改革日;合地利,迁居又逢泰运时”的乔迁对联。“手写的就是不一样,字不仅漂亮,内容也合时下的生活。”看到对联意味深长,他喜上眉梢。该镇寺前村村民林德长等了好久才要一副对联,小心翼翼地把手书法家写好的对联拿去晾干,他告诉笔者,自己很喜欢书法,今天这些书法家能来乡下为大家写对联真是让人高兴。一旁的关头村民林先军也说道,今天我来赶集,运气真是不赖,能有机会得到书法家的墨宝。

虽说上了岁数,但陈正迟老人一点也不因循守旧。随着我县新农村建设的不断深入,去年,他家门前的村间小道修成了水泥路,家里也通上了自来水,村里也通上宽带,而且他所在的村建立了远程教育终端接收站点,他经常去村办公室的电脑前小坐一会,看看丰富多彩的远教节目。这些变化让他一看到“盛世农村人人同迎富有、文明社会处处共建和谐”的春联就爱不释手。“千篇一律的春联早就该‘下岗’了,既然是迎新春联,就该多一些变化,多一点新内容。”拿到墨迹未干的春联,陈大爷还不忘发表一下“个人见解”。

集市结束后,县文广新局、县远教办的工作人员和书法协会会员们还一起把春联直接送到了移民小区的村民家里,带去了新年的问候和祝福。

(陈思笋)

团县委开展“三下乡”活动

为更好地服务基层群众,促进和谐社会的建设。日前,团县委组织志愿者,深入横渡、六敖等乡镇开展科技、卫生、服务“三下乡”活动,受到当地群众的热烈欢迎。

在横渡镇铁强村,闻讯而来的村民纷纷将坏了多日的电视机、电饭煲等需要维修的家用电器拿出来维修,维修人员则耐心地把这些电器拆掉、重装;而来自县人民医院的医务人员在现场开展了义诊活动,为村民们免费检查身体,还将一些常用的药品赠送给村民;农业和渔业技术人员细致地讲解了一些关于农作物科技种植及青蟹养殖等技术;普法人员也当场向村民讲解有关法律常识。

除开展义务服务活动外,志愿者们还将带来的一张张精美年历送到村民手中。团县委的工作人员则先后来到六敖小蒲村等村庄,为多名因家庭经济原因导致上学困难的学生送去了慰问金。

据了解,此次“三下乡”活动是团县委2007年来组织的首次下乡活动。在2006年,团县委曾联合县司法局、电信局、慈善总会、妇联等部门多次深入基层大力开展各项活动,为困难群众送去救济物资。同时还开展了植树环保等活动,发动志愿者大力开展植树护绿、环保知识宣传活动,在亭旁起义纪念碑等地植树500多棵。(郑胤 熊威)



海游镇小坑村菜农汪庆水已有多年的种植蔬菜的经验,现在7亩多的菜地里种有黄瓜、四季豆、蕃茄等多种蔬菜,由于他善于管理,蔬菜长势良好,年收入达5万多元。

图为汪庆水正在移植大棚蕃茄。

陈维连 摄

汽车租赁市场一片红火

春节期间,走亲访友挤车很不方便,租辆车回家过年是陈先生今年的打算,他跑了好几家租赁公司,才确定了一辆车。笔者从我县几家汽车租赁公司了解到,租车回家过大年,是春节汽车租赁市场的绝对主旋律。

刚刚租了辆桑塔纳的小杨告诉笔者,自己考了驾照有几年了,原来打算买辆车,但是很多朋友说车价还会降,再缓缓,所以她将买车计划暂时搁置了。为了

方便过年,她已预订了一辆车,打算租上8天。

据了解,早在一个星期前,我县的汽车租赁就进入旺季,不少租赁公司的车辆早已被预订下来,有些元宵节用车的顾客,现在都开始忙于预订。

据立达汽车租赁有限公司的负责人介绍,目前该公司的全部车辆已被预订下来了,其中广本、现代车最受欢迎,每天还接到不少咨询电话。(陈思笋)

简 讯

日前,由县委牵头,县安监、工商、消防大队、公安、经贸等部门联合组成的督察组对我县消防隐患较大、三合一的企业进行了突击检查,并要求其中的一些存在严重消防隐患的企业限期整改,确保群众能够度过一个安全的新年。

(郑胤)

2月11日下午,海游镇召开了社会主义新农村建设主题教育活动动员会。会上,该镇回顾了2006年的工作成绩,指出主题教育活动是该镇党委贯彻落实县委县政府决定的积极行动,是推进社会主义和谐新农村建设的、早日建成富强乡镇的一项重要举措。会议还对主题教育活动作了具体部署。

(郑胤 黄建安)



构建和谐医患关系
真心服务百姓健康

三门县中医院健康服务专栏
第四期

三门县中医院祝全县人民身体健康、春节快乐!

温馨提示之一 农民免费健康体检

根据农村公共卫生工作的要求和省、市、县的统一部署,2006年县中医院已经开展了海游镇城关、悬渚片、头岙片、葛岙片各村农民朋友两年一次的免费健康体检。由于人员外出等原因,使许多农民朋友未及时进行健康体检,无法建立其个人健康档案。为切实关心和保障广大农民身体健康,特利用春节期间外出农民返乡

过年的时间,为上述各村、村返乡农民做好免费健康体检工作,并为返乡农民建立健康档案。为此,县中医院决定将2月12日-3月11日(逢周日及正月初一、初二、初三除外)定为返乡农民体检月。敬请海游镇城关、悬渚片、头岙片、葛岙片各村返乡过年的农民朋友持健康卷(可向本村联络员或责任医生索取)来体检中心进行

免费健康检查。

体检地点:三门县中医院门诊部三楼(县公安局对面)。

联系电话:3336120

三门县中医院农民健康体检中心
2007.02.08

温馨提示之二 疫苗预防接种

各位家长:

因2月17-18日正逢大年三十和正月初一,县中医院在此期间暂停门诊疫苗接种,接种

时间调整到2月27日、28日二天,由此给您带来的诸多不便,敬请您的谅解。请各位儿童家长相互转告。

咨询电话:3378393

三门县中医院防保科
2007.02.08